
Fisa terror a 7-on
.

7

Ertercitul 1
.

Retultatub calculative : (-275.25+3) -C-2) este. . . .

Solute : (-275 : 25 + 3) • C-2)
7

= (-11+3) . ( -2)
= (8) - C-a)
= -116

Erteruteul 2
.

Toalculoind (2,3+5,17) . no oftenem . . .

Solute : (2,3+5,17) . 10 = 7,47 . 10 = 74,7.
'

Esterified 3. Numeraln-T-n-esle-dinizibilae-spentru.nl
=

. - .

Solute : It :c 5 ⇒ at = 5

575 ! 5
.

Ertercitiul 4
. 75% din a esltegal cee cooky , atunci a-=. - .

Solute :
7,÷ . a-

= Go ⇒ a- = 60,1500-45=603.4-0--20^6
I

= 80
.

Estercited 5
.

@ ace g- =
0
,
(3)

atunciaaa-ZI-st.ee: g- = g-
"
= I

÷=÷
31b ( 2.az - 3)

(b

-
3 2

- = Ij÷÷=-¥÷=%¥b. ( % +D
= I.3- =

-

¥

pegs



Eaercitiul 6 . a) Solution ecualtei ¥+32T = 4g este . . . .

2

/
1

Solute : stg +3
a = 4g I . 6

7

3 A- + 18A = 8

21st = 8 ⇒ a- =¥ salute eceealiiei
,
I

b) solution eceealtéi a- + 2 = 3- aerz este .
.

.

Selectee :
'
at +2 3- ✗ V2

A- + a-V2 =3-2

a-(ante) = n

a- =
=

c.IR#a--rz)--IE---(r-rz)--Tz-1.Ertercily-ul7.Wumerelenaturale steal
,pentru

care L÷+,
c- IN scent . . . .

solute :

> 2¥, e- IN ⇒ at i. axtn ⇒

2×+1 c- Day = { dj 17 }
totalI 2×+1--1 TotalI 2×+1=17

2 ✗ =D 27=16

A-=D C-IN ✗ = 8. C-IN

a- c-{ a;8 } .

10092 .



Estercitul 8
. etriapa-lr-atueuiaeperimetrul.de 36cm

eslt Ile
. . . . om?

Solute : ctpatrat = la ronde I= lakota

Ppoiltat = 4 - l
. pébtatueeei.

P = 36 = 4 - l ⇒ I= 36 : 4 = 9 am

A = 92--8nom?

Estercited 9
.

d-rotate eat numeral
>

I

ra÷Ft + +¥rs +r÷rs +rs?→ est rational
solute

fist i ¥5 ⇐
¥+9 + ¥-8 → ¥7B + ¥-0T

= &CT¥¥ + &£r¥→ + a§r;-rD_+ 41¥
= Tg - 57 + Ft -55 + Ts-Fs + 05-Tn

= ra- ra

= 3- A

= 2 € ② .

Esterified ee
. Fie trgsetul ABCD , issue en AB 11Cb .

Testee c.a- on ⇐ A) = 60° ; [Ab) = [DCI =[BET i-4.cm

Elongate
'

perimetrubbopeaului .

peg3.



solute : is u C

> I T
4

afonstuim DE-1 AB
of

"

'

in. ¥7
☐CF 1- AB E

TcuE
,
F C-④B)

☐ DEA dryrtunghio . { ⇒ m ④ ADE) = 30° .
m@DAE ) = 68

conform teosemei c) 38 ⇒ AE=AI
AE = 2- = 2 am.

AE = 2cm

EF 11 Dc ⇒ EF= 4cm { ⇒ AB = 2+4+2

FB= 2cm = 8cm
.

P
b g-Bcg

=
AB + BC-1 Cos + g- of

← 8 1- 3- 4

= 8+12

= 20am .

peg 4.


